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Un profesor de circuitos cualquiera tiene dos hijos: Estela (6 afias) y Pedrito (3 afos recién cumpligos).

La mami de Padrito contratd un resbalin inflable para v fiesta de cumpleafios, y se le ocurrid ademis que era
una buena idea tener una sanguchern més una catetera para l0s papss, pero lo suficientemente |ejos del inflable
para wvitar accideotes. Todo esto weria Instalado en =l patio comun del condominio en donde viven

Las conas ve n et safior del inflable no trajo un alsrgador adecusndo pars
conectario ol enchufe de |a casa, y de ahi pasar por sobre (s pandereta ol patio comin del candominio. Pera
Extelita, b nifla mas bermosa del mundo, ¥ como buena hijs de profesor de circultos, 5ali6 de la casa y encantrt
wn transformador de distritnacion con un enchufe de servicio:
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‘ Figura 1: Estela y su primer transtormador de distribucién
Bl plan entonces que se ke ocurrid al profiesar/Papd de Pedrito fue el siguiente:

. ;;Mu\mgplg]wg'mﬂfdm#mmnnw e Ia hodega,
. “gyw\qnm conectar el inflable y otro alargador de 10 [m] ....,&'JL tipo zapatila, que le
tro extremo de l zapatitade 10 [m] conectar l cafetera y la sanguchera
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(2 puntos) Modele la ién del cumplead Hficando fuentes y resistencias, pero
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(2 puntos) unuum-u-bmammmmahm-mm'wmu
mono”).

(1,5 puntos) Tanto el inflable como los electrodomeésts ol ente si el voltaje en
umntmﬂmﬂdhuﬂmdﬂﬁnnhmﬂ.ﬂhkdvﬂ:uh
zapatillas cuando todos los estén dos y funclionando.
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. ﬁmmMmmmam 12 AWG, de resistencia 5,21 [Ohm/km],
. Todas las cargas/consumos tienen un voltaje nominal de 220 [V], y consumen:
o Elinflable: 1500 [W]
o Lacafetera: 900 [W)

o La sanguchera: 2000 [W] {saboree mentalmente una marraqueta jamdn queso calentita).
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